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N° Description Estimations  
1 Lot de gravures et autres (dans 5 classeurs) 20 / 40  
2 Lot de monnaies françaises de Napoléon 1er et divers 120 / 150  
3 Lot de monnaies étrangères, monnaies et médailles diverses, jetons maçoniques 70 / 80  
4 9 albums de bagues de cigares + 3 boites de bagues de cigares + 2 cadres de bagues de 

cigares 
80 / 130  

5 Devant de lettre, en l'état, des Batignoles le 6 janvier 1849 pour le Maire de Fécamp oblitérée 
timbre à date + croix à la plume sur le timbre et cachet roiuge sur le timbre 

120 / 180  

6 Lot d'enveloppes et cartes dont tricole 1874, navire, expo 180 / 220  
7 Lot de billets de banque France, billets de chambre de commerce, etc... 80 / 120  
8 Médailles Brun avec quelques France et etranger 40 / 60  
9 Album de monnaies françaises d'Henri II à la révolution et divers 180 / 180  

10 Lot d'insignes, de décorations et divers dont Police Nationale, Pétain, Plaque fleurs de lys, 
Allemandes 2ème guerre 

150 / 180  

11 Lot de monnaies françaises et étrangères, médailles, etc... 80 / 120  
12 Lot de monnaies, médailles France, étranger et divers...+ album de billets étangers divers 80 / 120  
13 Album et vracs étrangers et divers 60 / 80  
14 Lot d'albums France et divers et faciale 100 / 150  
15 3 albums France anciens et divers 150 / 180  
16 Colonies françaises et divers 80 / 120  
17 Vrac france et divers 10 / 30  
18 Vracs France et divers 10 / 30  
20 Lot blocs dont Allemagne 70 / 90  
21 Lot d'enveloppes dont sourire de Reims et PA 500F 1957, PA1000F 1958 40 / 60  
22 2 albums Nations Unies 80 / 120  
23 Album d'Israel 70 / 90  
24 2 album Communwealth 100 / 150  
25 2 albums de timbres et enveloppes Polynésie et Nouvelle Calédonie 100 / 150  
26 Album Polynésie et Réunion 150 / 200  
27 Terres australes (neuf) de 1958 à 1999 500 / 800  
28 Séries Commonwealth de 1937 et de 1986 à 1997  80 / 120  
29 3 albums de blocs tous pays 120 / 180  
30 Courbet graveur oeuvre originale et enveloppes 60 / 80  
31 Feuillets Allemands 36/39 et divers 30 / 50  
32 Lot de 5 albums tous pays 100 / 150  
33 Lot de feuillets Musée Postal 60 / 80  
34 Lot de 5 albums dant Andorre Francais et cataloguées 40 / 60  
35 Lot de 5 albums Colonies Françaises dont Afars et Isas + Egypte + divers 300 / 500  
36 Lot de 3 feuillets Terres Australes 60 / 80  
37 Album Wallis et Futuma 60 / 80  
38 Album Saint Pierre et Miquelon 60 / 80  
39 Album Nouvelle Calédonie 80 / 120  
40 Album Jersey 80 / 120  
41 Lot albums et feuillets. Feuilles France et tous pays 80 / 120  
42 4 albums de France depuis 1963 et feuillets CNEP etc... forte faciale 400 / 400  
43 France 5 albums neufs, forte faciale et carnets 300 / 500  
44 8 albums Monde 200 / 300  
45 12 albums Colonies Françaises et divers dont Afars Issas, Wallis... 300 / 500  
46 Lot d'enveloppes PJ etc...Andorre, Monaco 40 / 60  
47 Album Ile de Man + Irlande 40 / 80  
48 Europa 1956 à 1991 xx et divers 800 / 1000  
49 Monaco neufs 1960/91 etc... 200 / 400  
50 Feuillets Musée Postal 100 / 150  
51 3 albums Monde et boite divers 40 / 80  
52 Carnet Laos blocs 1ère émission 40 / 60  
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N° Description Estimations  
53 Lot enveloppes, carnets et divers Suisse 30 / 50  
54 Lot "1er vols" et avion divers 20 / 40  
55 Lot enveloppes...anciennes France 30 / 50  
56 Bloc et souvenir France... 30 / 50  
57 5 cartes Expo 37 + 1 carte FFI 30 / 50  
58 Lot de cartes et enveloppes "Reich" 40 / 80  
59 Boite de cartes, enveloppes dont PJ tou pays 40 / 60  
60 Boite vracs tous pays 20 / 40  
61 3 albums Grande-Bretagne 60 / 100  
62 4 albums Suisse 140 / 180  
63 Feuillets oblitérés ...Suisse 40 / 60  
64 3 albums Pays de l'Est 600 / 100  
65 Lot documents RF + vrac 60 / 80  
66 2 albums Liechtenstein 60 / 100  
67 Album Guernesey 60 / 100  
68 Classeur enveloppes FDC tous pays dont Anglo Normande 40 / 60  
69 Colonies Françaises + TAAF/ 2 albums 60 / 80  
70 2 classeurs "T.I.M" avec français oblitérés 40 / 60  
71 2 classeurs Chine et Asie 40 / 60  
72 3 classeurs tous pays en lot 30 / 50  
73 Lot de cartes postales anciennes - 76... dont très bonnes 60 / 80  
74 Lot de cartes postales anciennes - 76... dont villages 40 / 60  
75 Album de cartes poastales anciennes - 64 et divers dont: -concours ballons, - Attentat à la 

bombe contre le roi d'Espagne, - Catastrophe de Courrière 
40 / 80  

76 Album de cartes postales anciennes tous pays dont 76 et France -Madame Delait, Femme à 
barbe à Thaon les Vosges, -Chemin de fer 

40 / 80  

77 Album de cartes postales anciennes Monde dont -Russe, - Guerre des beers, -Madagascar, -
Nouvelle Calédonie Canaque, -Egypte, - Japon, ... 

40 / 60  

78 Album de cartes postales anciennes dont - Laposte dans le monde et divers (théatre, 
caricatures,...) 

40 / 60  

79 Album de cartes postales anciennes 76, France et Monde dont - Paris inondé, - Facteur 
Landais à échasses 

40 / 60  

80 Album de cartes potales anciennes dont - Souverains d'Italie à Paris, -Président loubet, -Tsar 
de Russie à Corwtadt, - Paris en relief et divers 

40 / 60  

81 Album de cartes postales anciennes dont - Savoie et divers France, -Petit ramoneur à Dives 
les Bains 

40 / 60  

82 Album de cartes potales anciennes dont - Rouen semaine de l'aviation 19-26 juin 1910, - 
Millénaire Normand à Rouen 1911, - Quincallerie E.Jaures à Bayeux, -Illustrateur SEM: Mon 
ami Teddy 

80 / 100  

83 Album de cartes postales anciennes Suisse et divers 40 / 60  
84 Album de cartes postales anciennes dont - Bretagne faïencerie H.B Quimper, - divers 

France, - Colonies françaises d'Afrique et d'Asie 
40 / 60  

85 Album de cartes postales anciennes dont -Pas de Calais, - Belgique et divers, - Fêtes Franco 
Russes de 1901 

40 / 60  

86 Album de cartes postales anciennes dont -Orne et Calvados, - Marché aux porcs à Flers 61 40 / 60  
87 Album de cartes postales anciennes DONT - Manche, Calvados certains villages + France et 

Monde dont villages + Roi d'Italie et Edouard VII à Paris 
60 / 80  

88 Album de cartes postales anciennes dont -1905 Coupe Gordon-Bennett, circuit Michelin, -
Diligence à Arreau, Pyrenées + France et divcers 

40 / 60  

89 Album de cartes postales anciennes France et tous pays dont - Martinique, Nouvelle 
Calédonie, Allemagne, Liban, Luxembourg, Guerre Boër 

60 / 80  

90 Album de cartes postales anciennes diverses dont - Germaine Bouret, - Walt Disney 40 / 60  
91 Album de cartes postales anciennes France dont - Est, Vosges, -Grand: atelier de cloutier, -

Gondrecourt 
40 / 60  
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N° Description Estimations  
92 Album de cartes postales anciennes France et étranger dont -Epernon, carrières de grès 

Moulin, rues, villages 
40 / 60  

93 Album de cartes postales anciennes Est, - Vendange en Champagne, -France divers villages 40 / 60  
94 Album de cartes postales anciennes dont - Eure rues et villages, - Bourainville charitons 

janvier 1906, -Normandie, -Pas de Calais, -divers 
60 / 80  

95 Caisse de 5 albums de cartes postales anciennes et divers 40 / 60  
96 Caisse de 5 albums de cartes postales anciennes et divers 40 / 60  
97 Album de timbres postes anciens, état 20 / 40  
98 3 cartes postales anciennes photocartes "Le Havre" courses 30 / 50  
99 38 cartes postales anciennes aviation (Le Havre, Rouen, etc...) 80 / 100  

100 9 carts postales anciennes aviation avec vignettes meetings 40 / 60  
101 10 cates postales anciennes arrestation de Bounot à Choisy le Roi 40 / 60  
102 Important lot de timbres: - Gros vracs France, Colonies, tous pays + France années 1950 à 

1979 + France oblitérés Napoléon III 1 franc carmin 1849 à 1950 et plus - Vracs Maroc et 
Colonies françaises + France et monde neufs 

400 / 500  

103 Album de timbres Monde, Europe, Russie et France 150 / 200  
104 Timbres France neufs avec reliure de 1970 à 1979 100 / 150  
105 Timbres France neufs sans reliure de 1980 à 1989 80 / 100  
106 Timbres France neufs sans reliure de 1990 à 1999 80 / 100  
107 Timbres RF neufs vrac album 40 / 60  
108 Timbres RF neufs vrac album 40 / 60  
109 Vrac timbres, albums France et divers 40 / 60  
110 Vrac timbres France, Monaco... 80 / 100  
111 Album RF, timbres et PJ + divers 50 / 70  
112 Album RF années 1940, 1950, 1960 80 / 100  
113 Lot de timbres, lettres et images dont brodées 40 / 60  
114 Album de timbres Maury France + Monde (1900) + Album Moers 1872 presque vide 40 / 60  
115 Divers timbres France 40 / 60  
116 A - 5 cartons enveloppes CP/PJ premier jour lot 40 / 60  
117 B - 5 cartons PJ 40 / 60  
118 C - 5 cartons PJ 40 / 60  
119 D - 5 cartons PJ 40 / 60  
120 E - 5 boites et cartons PJ dont Encarts; Cérés... 60 / 80  
121 Grand lot de PJ et divers  60 / 80  
122 Lot de 6 albums timbres Monde et divers 60 / 80  
123 3 cartons de cartes postales anciennes diverses 40 / 60  
124 4 albums de timbres France 80 / 100  
126 5 albums PJ, cartes, lettres 1914/18, feuillets Cérés 60 / 80  
127 Album France 159/1369 timbres, cartes... 80 / 100  
128 3 albums France 80 / 100  
129 Carton France, vracs + 3 albums PJ années 50 et divers, etc... 60 / 80  
130 Lot de France et tous pays vracs et 3 albums 60 / 80  
131 Classeur de lettres tous pays et divers 60 / 80  
132 2 caisses de cartes postales anciennes 40 / 60  
133 Caisses de timbres + 3 albums + divers 40 / 60  
134 Lot de 6 albums divers 60 / 80  
135 Lot de 11 albums thématiques 50 / 70  
136 LOT DE MONNAIES France et Monde entier 40 / 60  
137 Lot de feuillets Musée Postal 40 / 60  
138 Lot de feuillets Musée Postal 40 / 60  
139 Lot caisse, feuillets Musée Posta 50 / 80  
140 Caisse vrac, monde neufs, carnets RF, Croix Rouge 50 / 80  
141 Album de timbres neufs Cosmos tous pays dont "Or" 50 / 70  
142 Album de timbres neufs tous pays surtout Cosmos 40 / 60  
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143 Album de timbres neufs tous pays Cosmos dont OR 50 / 80  
144 Album de timbres neufs tous pays Cosmos dont OR 50 / 80  
145 Album de timbres neufs tous pays Cosmos dont OR, ND feuillets 50 / 80  
146 Album de timbres neufs tous pays Cosmos dont OR, ND feuillets 50 / 80  
147 Album de timbres neufs tous pays Cosmos dont Chine 70 / 100  
148 Album de timbres neufs monde, Cosmos dont blocs luxe, ND 70 / 100  
149 Album de timbres neufs monde, Cosmos dont ND, blocs, OR 70 / 100  
150 Album de timbres neufs monde dont Formose, Falkland, essais et blocs luxe RF 100 / 150  
151 Album de timbres neufs monde dont OR, Cosmos 50 / 80  
152 Album de timbres neufs et divers dont SARRE avec blocs CFA 80 / 120  
153 Lot de timbres neufs Antartique Anglais 50 / 80  
154 Carnets Croix Rouge 1955/58/59/61/63 et divers + carnet Philatec 70 / 100  
155 Lot de timbres neufs Andorre, Afars Issas, Comores, Samalis, Saint Pierre dont non dentelé 

et épreuve luxe 
80 / 120  

156 Lot de timbres neufs: Polynésie, Wallis, Nouvelle Calédonie dont non dentelé, blocs luxe 80 / 120  
157 France "Fin de catalogue" + Europas 1956 à 1985 dont  300 / 400  
158 Album RF dont LVF "bloc ours", Europa Monde dont locaux et divers, timbres neufs Europa 

dont blocs 
250 / 350  

159 Collection de France trés avancée neufs et olitérés dont bloc 1925 - CA - Pexip - feuille 
Plulatec 64 Grands Hommes - PA et 50F burelé oblitéré 

700 / 900  

160 Lot de France neufs et divers 40 / 60  
161 Album de cartes postales anciennes +1900 40 / 60  
162 Album de cartes postales anciennes, chromos et 1 lot de cartes postales 60 / 80  
163 Lot album timbres, vignettes, ... 40 / 60  
164 2 albums et vrac RF et tous pays 40 / 60  
165 Album N15 france et tous pays 30 / 50  
166 2 albums tous pays 40 / 60  
167 2 albums MAURY RF et monde  env 1892 60 / 80  
168 2 album France 40 / 60  
169 Beau vrac dont anciens RF et monde 50 / 80  
170 Vracs et enveloppes RF Monde 40 / 60  
171 Enveloppes France et divers et cartes dont élections RF 1953 40 / 60  
172 Cartes postales + 2 enveloppes vrac anciens 40 / 60  
173  2 boites vrac Monde 30 / 50  
174 2 enveloppes vrac Monde ancien 40 / 60  
175 2 enveloppes vrac Monde ancien 40 / 60  
176 Billets de banque français et Monde 50 / 80  
177 Des kilos de monnaies tous pays 60 / 80  
178 4 timbres en or (dont un bloc) 20 / 40  
179 6 albums RF de P.J 70 / 100  
180 7 albums de timbres poste des pays de l'Est 60 / 80  
181 Vracs tous pays dont neufs 40 / 60  
182 Monaco dont neufs années 2002+ 150 / 200  
183 2 albums Chine 50 / 70  
184 3 albums Colonies Françaises + 1 album Monaco 70 / 90  
185 5 albums France dont blocs (exemplaire avec "rouge gorge" 200 / 300  
186 8 albums France sutout neuf et divers 400 / 600  
187 3 albums Tchékoslovaquie, Slovaquie 60 / 80  
188 5 albums Monde entier 80 / 100  
189 6 albums Monde 80 / 100  
190 6 albums Monde 80 / 100  
191 9 albums Monde 80 / 120  
192 6 albums + 1 reliure 80 / 100  
193 4 albums Monde 80 / 100  
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194 Caisse de 9 albums dont Russie 150 / 200  
195 Caisse de 8 albums Monde dant Hongrie 120 / 180  
196 Caisse de feuillets Musée Postal et divers 80 / 100  
197 Caisse de 8 albums + reliures 80 / 100  
198 30 cartes postales Seine Maritime dont Reine de Barentin 1924, Clipponville etc ... 30 / 50  
199 Boite de cartes postales anciennes dont aviation et cueillette des fleurs à Grace et divers 

dont Somme 
30 / 50  

200 Carton de cartes postales fantaisies et chromos dont 3 X.Sager et 1 B.Rabier 30 / 40  
201 Lot de 4 billets de 500 francs "Pascal" et de 4 billets 200 francs "Montesquieu" 30 / 50  

 


